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                        Scenariusz zajęć z Arteterapii 

TEMAT: Czerwony Kapturek 

Nauczyciel prowadzący: Agnieszka Bielska 

Miejsce: Przedszkole w Mońkach 

Cele ogólne: 
- aktywizowanie dzieci poprzez czynny udział w zajęciach 
- integracja 
- uwrażliwienie wychowanków na to, by nie mówić o sobie wszystkiego obcym 

Cele szczegółowe: 
- rozbudzanie zainteresowań plastycznych 
- wykonanie pracy plastycznej 
- dziecko uważnie słucha bajki 

Metody pracy: 
- słowna: rozmowa kierowana, instruktaż 
- praktycznego działania: wykonanie pracy plastycznej 

Środki dydaktyczne: 
- tekst bajki „Czerwony Kapturek” 
- kartki techniczne, zielona farba, gąbeczka, talerzyk, kolorowy papier
- nożyczki, mazaki

Przebieg zajęć: 

1. Powitanie piosenką: Witaj Jasiu, Witaj Jasiu 

                                      Jak się masz, jak się masz  ? 

                                      Wszyscy Cię witają, wszyscy Cię  kochają

                                      Bądź wśród nas , Bądź wśród nas ….

2.  „Kolor do koloru”- Zabawa na dobieranie się parami.
Dobieramy się parami – witamy się oklaskami, 
Pocieramy się noskami – i stykamy się łokciami, 
Chwytamy ręce kolegi – trenujemy razem biegi, 
A teraz wszyscy kucamy – i swoje ręce puszczamy, 
A na podłodze parami – stopami się spotykamy, 
I za ręce się chwytamy – delikatnie się bujamy, delikatnie się bujamy, 
Teraz wstajemy parami – jesteśmy swymi lustrami: jeden z nas ruch pokazuje, a drugi go 
naśladuje.
3. Bajka o „Czerwonym Kapturku” (wersja skrócona). Nauczyciel opowiada skróconą wersję bajki.
4. Wspólna rozmowa z dziećmi na temat usłyszanej bajki.

 - kto występował w bajce? 

- co się wydarzyło?

 - rozmowa kierowana, wyciągnięcie wniosku, jak niebezpieczne jest rozmawianie z obcymi osobami.                                                                                   
                                                                                                                                                           5. „Wilk”- Zabawa ruchowa. Dzieci swobodnie poruszają się po sali. Prowadzący w pewnym momencie mówi: Idzie wilk! Na te słowa dzieci nie mogą się ruszyć. Kto się poruszy, ten odpada z gry                                                                                                                                               
                                                                                                                                                                      6. „Czerwony Kapturek” – praca plastyczna. Malowanie gąbeczką kartki na zielona (tło lasu). Przyklejanie wyciętych elementów (drzewa, głowa wilka, czerwony kapturek). Malowanie oczu mazakiem.   
                                                                                                                                                                     7. Ewaluacja zajęć – wspólna ocena wykonanych zadań. Co dzisiaj robiliśmy? Czego nowego się nauczyliśmy? Co wam się najbardziej podobało?      

